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 Manifestação fora do microfone 
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O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Bom dia. Declaro aberta a 5ª reunião 

ordinária da Comissão Parlamentar de Inquérito - Incêndios, Processo RDP Nº 08-006/2012. 

Com a presença dos Vereadores membros Ricardo Teixeira, Presidente; Edir Sales; Toninho 

Paiva e Ushitaro Kamia. 

Informo que esta reunião está sendo transmitida através do portal da Câmara 

Municipal de São Paulo, no endereço: www.camara.sp.gov.br, link Auditórios On-Line. 

Esta reunião foi convocada para a avaliação da continuidade dos trabalhos da 

Comissão. 

A Vereadora Edir Sales pediu a palavra. Por gentileza, Vereadora. 

A SRA. EDIR SALES – Gostaria de cumprimentar os nobres Pares aqui presentes 

na Comissão, uma comissão tão discutida em cinco sessões. Iremos hoje discutir a avaliação 

da continuidade dos trabalhos da Comissão e gostaria de sugerir para a Relatoria o nobre 

Vereador Toninho Paiva. Gostaria de submeter à apreciação dos meus nobres Pares. 

O SR. USHITARO KAMIA – Pela ordem, Sr. Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Pela ordem. 

O SR. USHITARO KAMIA – Quero fazer também a mesma indicação para a 

Relatoria e gostaria já de declinar o nome do Vereador Toninho Paiva. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Muito obrigado, Vice-Presidente Edir 

Sales e Vereador Ushitaro Kamia. Vereador Toninho Paiva, com a palavra. 

O SR. TONINHO PAIVA – Sr. Presidente, quero agradecer esse honroso convite. 

Não posso falar algumas coisas a mais, o lugar não me permite, mas é de bom grado. Acho 

que é um assunto importante que teve aqui na cidade de São Paulo. Recentemente, na 

semana passada, também houve outro incêndio na região da Penha. Então, gostaria - não sei 

se já consta o convite à Elisabete França para vir aqui talvez na derradeira reunião nossa daqui 

a 15 dias, não é, Sr. Presidente?  
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Então, que a convidássemos para que ela realmente pudesse nos elucidar todos os 

encaminhamentos, onde houve algum fato em que houve pagamento pela Secretaria e qual a 

posição hoje em que se encontra esse último incêndio na comunidade da Penha ali próxima à 

antiga fábrica de carroceria de ônibus onde tem um empreendimento. Já está constatado que 

tem um empreendimento a ser feito lá e uma das firmas empreendedoras é a Cyrela.  

Então, eu gostaria que convidasse a Elisabete França para vir aqui nos esclarecer 

e, se possível, se a gente já tiver esclarecido, que possamos fazer nessa derradeira 

convocação o encerramento desta comissão. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Agradeço à Vereadora Edir Sales pela 

indicação do Relator e também agradeço a colaboração e a compreensão do Vereador 

Toninho Paiva que assume nesses últimos dias da Comissão, a Relatoria. 

Cito também a presença do Vereador Floriano Pesaro, representante do PSDB. 

Então, – só repetindo para os demais e para o Floriano – a reunião de hoje é para a apreciação 

da deliberação da continuidade dos trabalhos da Comissão. Além disso, para a indicação do 

nobre Vereador Toninho Paiva como Relator.  

Formalmente, nós temos duas reuniões para encerrarmos o ano: no dia 5 de 

dezembro e depois no dia 19 de dezembro. Para o dia 5 de dezembro, eu vou pedir para os 

secretários a nova convocação da Secretária Adjunta Elisabete França. Ela já esteve aqui 

numa data em que infelizmente não teve quórum. É o pedido do Vereador Toninho Paiva para 

que ela seja reconvocada para esse dia que seria o dia derradeiro e que ela trouxesse todas as 

informações pertinentes por escrito. A gente já tem muito material que já veio da Secretaria, 

mas algumas dúvidas nós poderíamos tirar aqui com os Vereadores e principalmente essa 

última favela que pegou fogo na semana passada na Penha. Então, ficaria essa a convocação 

para o dia 5... 

O SR. FLORIANO PESARO – Favela da Portelinha.  

O SR. PRESIDENTE (Paulo Teixeira) – E no dia 19 que seria a nossa última 
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reunião a gente apresentaria o Relatório Final. O Vereador Floriano Pesaro pediu a palavra? 

Por gentileza.  

O SR. FLORIANO PESARO – Sr. Presidente, deixa eu cumprimentar os Colegas, 

só para lembrar, a favela cujo apelido, o nome é Portelinha, ali próximo ao Mercado da Penha. 

É isso? 

- Manifestação fora do microfone. 

O SR. FLORIANO PESARO – É isso. 

O SR. PRESIDENTE (Ricardo Teixeira) – Obrigado, Floriano. Caso haja 

concordância de todos, fica dessa forma: no dia 5, os dados finais, o recolhimento de todas as 

deliberações finais de documentação para chegar à Casa e ouvir a Elisabete França. Dados 

esses 15 dias, do dia 5 ao dia 19, que a gente faça e conclua o nosso Relatório Final. Mais 

alguma manifestação de algum Vereador? 

Não havendo mais nada declaro encerrada a 5ª reunião ordinária da CPI dos 

Incêndios. A Secretaria enviará aos membros a convocação por e-mail para a nossa próxima 

reunião no dia 5 de dezembro no mesmo horário, 12h, para ouvir a Secretária Adjunta 

Elisabete França. 

Estão encerrados os nossos trabalhos. Muito obrigado. 


